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166069 - DIVANO/LETTO GONFIABILE

Contenuto
1 Divano letto in PVC
1 Pompa elettrica turbo
1 Kit per le riparazioni
3 Adattatori per valvole

Non usare aria compressa
Per gonfiare e sgonfiare questo articolo, usare sempre la pompa elettrica 
fornita

Non gonfiare troppo
Non gonfiare troppo per eliminare tutte le pieghe del materasso

Istruzioni per il gonfiaggio
Inserire la valvola di gonfiaggio o di sgonfiaggio della pompa elettrica nella 
valvola del divano letto

Istruzioni per lo sgonfiaggio
Per uno sgonfiaggio veloce, togliere entrambi i tappi delle valvole. Spingere 
l’aria verso le valvole. Quando il divano letto è abbastanza sgonfio, iniziare 
a piegarlo verso le valvole. Continuare fino a svuotarlo completamente 
dall’aria. Il divano letto torna alle dimensioni originali.

Uso
Fare attenzione agli oggetti taglienti ed appuntiti possono danneggiare il 
materiale plastico. Anche una prolungata esposizione al sole può danneg-
giare il divano letto.

Conservazione
Piegare il divano letto solo se è asciutto e pulito. Non piegarlo troppo stretto 
per evitare di danneggiarlo

Pulizia
Pulire il divano letto solo con acqua e sapone. Benzina o detersivi abrasivi lo 
danneggiano

Riparazioni
Potete riparare da soli piccoli fori e strappi usando colla per plastica ed una 
toppa in PVC.

ISTRUZIONI PER LE RIPARAZIONI

1.	 Pulire accuratamente il punto da riparare.
2.	 Togliere una toppa e tagliarla un centimetro circa più grande delle dimen-

sioni del punto da riparare.
3.	 Stendere un sottile strato di colla sulla toppa e sul punto da riparare. Sten-

dere la colla anche un centimetro oltre il punto da riparare per ottenere 
una perfetta tenuta.

4.	 Esercitare una forte pressione.
5.	 Tenere premuto per 24 ore prima di rigonfiare il letto.
6.	 Non garantiamo il risultato della riparazione, poiché non siamo diretta-

mente noi ad effettuarla. 

Attenzione:
I vapori sono pericolosi ed infiammabili, contengono toluene. Non usare 
vicino a fonti di calore, a scintille o a fuoco. Se ingerite la colla, non indurre il 
vomito. Chiamare un medico immediatamente. Evitare di inalare i vapori ri-
petutamente e prolungatamente. Usare la colla in un luogo ventilato. Evitare 
il contatto con la pelle o con gli occhi. In caso di contatto con gli occhi, usare 
acqua e chiamare il medico.

Pericolo: miscela infiammabile, vapori pericolosi.

POMPA A CORRENTE ALTERNATA

Modello: HB-124C
Specifiche elettriche: 230 V – 50 Hz, 95 W

Leggere le seguenti istruzioni e fare attenzione prima dell’uso

Importante:
1.	 Alimentare la pompa a 230 V CA.
2.	 Si tratta di una pompa a bassa pressione ed alto volume. Ideale per 

gonfiare gommoni, materassi, ecc. Questa pompa non è adatta ad un uso 
continuo o per gonfiare pneumatici, perché può surriscaldarsi e danneg-
giarsi. Non usarla per più di 30 minuti.

3.	 Tenere lontano dalla portata dei bambini.

Attenzione:
1.	 Seguire le istruzioni per l’uso degli articoli da gonfiare. Non superare la 

pressione di gonfiaggio indicata; lo scoppio di questi articoli può causare 
seri danni.

2.	 Non lasciare mai la pompa incustodita durante l’uso.
3.	 Non usare la pompa in ambienti umidi.
4.	 Attenzione: la sabbia o piccoli sassi non devono entrare nelle valvole di 

gonfiaggio o di sgonfiaggio durante l’uso.
5.	 Non direzionare verso gli occhi la pompa durante l’uso.
6.	 Non mettere le dita nelle valvole di gonfiaggio o di sgonfiaggio.
7.	 Attenzione: per evitare rischi di scosse elettriche non esporre la pompa 

alla pioggia. Conservare in un luogo chiuso.

Come gonfiare:
1.	 Attaccare la spina alla presa di corrente (230 V CA).
2.	 Collegare la pompa alla valvola di gonfiaggio e mettere l’interruttore su 

“ON”. Spegnerla mettendo l’interruttore su “OFF”.

Nota:
Per gonfiare gommoni o materassi di grandi dimensioni, la pompa si adatta 
direttamente alla valvola di gonfiaggio. Usare un adattatore appropriato per 
le valvole di gonfiaggio piccole, come quelle di materassini ecc.

Come sgonfiare:
1.	 1. Aprire la valvola di gonfiaggio.
2.	 2. Collegare, se necessario, l’adattatore alla valvola di sgonfiaggio della 

pompa e spingerlo all’interno della valvola di gonfiaggio.
3.	 3. Accendere la pompa mettendo l’interruttore su “ON”. Spegnerla metten-

do l’interruttore su “OFF”.

Nota:
Le valvole di gonfiaggio piccole devono essere “strette” fra le dita per per-
mettere al diaframma di aprirsi e quindi all’aria di fuoriuscire.

Attenzione:
Non usare la pompa per più di 20 minuti consecutivi; fare pause di 10 mi-
nuti. Non immergere la pompa nell’acqua, pericolo di scosse elettriche o di 
morte! Usare solo all’interno!

Valvola di gonfiaggio

Valvola di sgonfiaggio
Adattatori

mm 7,50

mm 5,35

mm 7,50

mm 11,0
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166069 - SOFÁ-CAMA INSUFLÁVEL

Conteúdos
1 Sofá-cama PVC
1 Conjunto de reparação
1 Bomba de ar eléctrica
3 Adaptadores para outros objectos

Não use ar comprimido
Quando encher e esvaziar este produto, utilize sempre a bomba de ar 
fornecida.

Não encha demasiado
Quando estiver a encher, não tente retirar todas as pregas deste produto, 
pois causará um enchimento exagerado.

Instrução para encher
Introduza simplesmente a porta de inflação ou de deflação da bomba eléc-
trica na válvula de ar do sofá-cama.

Instrução para esvaziar
Para uma deflação rápida e fácil, retire todas as tampas de ar. Obrigue o ar a 
sair por estas aberturas. Quando o sofá-cama estiver razoavelmente vazio, 
comece a dobrá-lo na direcção das aberturas das válvulas. Continue até o ar 
sair todo e o sofá-cama ficar mais ou menos com o mesmo tamanho do que 
quando o recebeu.

Utilização
Tenha cuidado com objectos afiados e pontiagudos, ramos e espinhos, 
pois podem causar danos ao material de plástico. A luz solar intensa pode 
também causar estragos.

Armazenamento
Dobre os artigos de plástico apenas quando estiverem limpos e secos. 
Dobre de forma mais ou menos solta e evite dobras apertadas que podem 
danificar o material.

Limpeza
Os artigos de plástico devem ser limpos apenas com água e sabão. Benzina 
ou outros detergentes podem causar danos no material.

Reparação
Pode reparar pequenos buracos e fendas com cola plástica e um pequeno 
remendo de PVC.

Instruções de reparação

1.	 Limpe cuidadosamente a área a ser reparada.
2.	 Retire um remendo e corte-o para cobrir a área danificada, deixando 

alguns centímetros em volta.
3.	 Espalhe uma pequena camada de cola no remendo e na área a ser repa-

rada. Espalhe um pouco mais de cola em redor da área danificada para 
permitir uma selagem completa.

4.	 Pressione fortemente com um objecto macio e pesado.
5.	 Mantenha a pressão aplicada durante 24 horas antes de voltar a encher.
6.	 Como a utilização deste material está para além do nosso controlo, não 

podemos dar garantias expressas ou implicadas a respeito dos seus 
resultados. 

Aviso: 
O vapor é perigoso e inflamável, contém tolueno. Não use perto de fontes 
de calor, fagulhas ou chamas. Se engolido, não provoque o vómito. Chame 
um médico imediatamente. Evite a respiração prolongada ou repetida dos 
vapores. Use com ventilação adequada. Evite contacto com a pele ou com os 
olhos. Em caso de contacto com os olhos, lave com bastante água e consulte 
um médico.
Perigo: mistura inflamável, vapor perigoso.

BOMBA ELÉCTRICA

Modelo: HB-124C
Características eléctricas: 230 V – 50 Hz, 95 W

Antes de usar, leia as instruções seguintes e o aviso

Importante:
1.	 A fonte de alimentação deve ser de 230V AC.
2.	 Isto é uma bomba de baixa pressão e grande volume. Serve para encher 

objectos como barcos insufláveis, colchões de ar, etc. Esta bomba não foi 
concebida para uso contínuo de enchimento de pneus.

3.	 O uso continuado poder causar sobreaquecimento e danos à bomba. Não 
exceda 30 minutos de utilização contínua. Mantenha esta bomba ar fora 
do alcance das crianças.

Aviso:
1.	 Siga com atenção as instruções seguintes sobre os objectos que podem 

ser enchidos. Nunca exceda as pressões recomendadas. O rebentamento 
dos objectos pode causar graves danos.

2.	 Nunca deixe a bomba sem supervisão enquanto está a funcionar.
3.	 Não a utilize em condições húmidas.
4.	 Nunca deixe areia ou pedras pequenas, etc., entrarem nas portas de 

inflação ou deflação durante o funcionamento.
5.	 Nunca aponte a abertura de inflação para os olhos quando a bomba está 

a funcionar.
6.	 Não tente pôr a mão ou os dedos nas portas de inflação ou de deflação.
7.	 CUIDADO – Para reduzir o risco de choque eléctrico, não exponha a bom-

ba à chuva. Guarde-a num local interior.

Para encher:
1.	 Ligue a ficha a uma tomada de 230V AC.
2.	 Ligue a bomba à válvula de inflação do produto a ser enchido e pressione 

firmemente para «ligar» ou puxe para «desligar».

Nota:
Em objectos maiores, como barcos insufláveis e grandes colchões de ar, a 
bomba ajusta-se directamente nas válvulas de inflação e insufla ar de forma 
mais rápida. Utilize o adaptador adequado em válvulas de inflação mais 
pequenas, como em colchões de ar pequenos, etc.

Para esvaziar:
1.	 Abra a válvula de inflação do objecto a ser esvaziado.
2.	 Ligue o adaptador à bomba se necessário (abertura de deflação) e pres-

sione contra a válvula de inflação.
3.	 Ligue a bomba empurrando firmemente o botão e desligue puxando.

Nota:
Em válvulas de inflação pequenas, a válvula pode ter de ser «apertada» com 
os dedos para abrir a lingueta no interior da válvula e deixar que o ar saia.

Atenção:
Não use a bomba repetidamente durante mais de 30 minutos. Faça uma 
pausa de 10 minutos antes de a voltar a usar. Não ponha a bomba em água; 
há sérios riscos de morte por electrocussão! 
Utilização apenas em interiores!

Porta de inflação

Porta de deflação
Adaptadores

mm 7,50

mm 5,35

mm 7,50

mm 11,0
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166069 - Air Sofa Bed

Continut
1 PVC Sofa Bed
1 Kit reparare
1 o pompa electrica turbo
3 duze ptr umflare

Nu utilizati aer comprimat
Folositi intotdeauna pompa oferita de producator cand umflati/dezumflati 
produsul.

Nu umflati peste limita
Cand umflati, nu incercati sa nu lasati nici o cuta – va deveni prea umflata.

Instructiuni umflare
Doar introduceti portul pt umflare/dezumflare de la pompa electrica la valva 
Sofa Bed.

Instructiuni dezumflare
Pt o dezumflare usoara, indepartati ambele dopuri. Fortati aerul sa iasa, 
atunci cand este suficient de plata, incepeti sa o impachetati spre duze. 
Continuati pana cand tot aerul este scos din Sofa Bed si ajunge la dimensiuni 
similare cu cele la care ati primit produsul.

Utilizare
Atentie la obiectele ascutite, taioase, perii sau alte obiecte ce pot intepa 
sparge sau strica materialul.

Curatare
Articolele de plastic trebuiesc curatate doar cu apa si sapun. Benzina sau 
prod similare vor distruge materialul.

Reparare
Puteti repara gauri sau taieturi mici cu adeziv pt plastic si folii mici de PVC.

Instructiuni reparare

1.	 Curatati cu atentie zona ce urmeaza a fi reparata.
2.	 Folositi un petic si verificati daca acopera zona distrusa, lasand mai mult 

de 1/2” pe toate laturile.
3.	 Imprastiati un strat subtire de adeziv pe petic si pe zona ce va fi reparata. 

Imprastiati un strat de adeziv lasand mai mult de 1/2” pe toate laturile.
4.	 Apasati cu fermitate folosind un obiect plat si greu.
5.	 Lasati greutatea pe zona respectiva timp de 24 ore inainte de a umfla din 

nou.
6.	 Cum utilizarea materialului nu nu este sub controlul nostru, nu ne asu-

mam raspunderea pt rezultatele obtinute. 

Atentionari:
Vaporii sunt daunatori si inflamabili, contin toluen. Nu utilizati aproape de 
surse de caldura, scantei, sau flacara deschisa. Daca este inghitit, nu produ-
ceti voma. Sunati imediat la medic. Evitati respirarea prelungita si repetata a 
vaporilor. Utilizati spatii ventilate corespunzator. Evitati contactul cu pielea 
si ochii. In caz de contact cu ochii, clatiti cu apa din abundenta si sunati la 
medic.

Pericol: amestec inflamabil, vapori daunatori.

POMPA A.C.

Model: HB-124C
Sursa electrica: 230 V – 50 Hz, 95 W

Cititi instructiunile si avertizarile inainte de utilizare

Important:
1.	 Sursa electrica trebuie sa fie de 230V AC
2.	 Aceasta este o pompa de volum mare presiune mica. Este destinata 

umflarii obiectelor ca: barci gonflabile, saltele etc. Nu este adecvata pt 
utilizare continuua sau pt a umfla cauciucuri. 			 
Utilizarea continuua poate supraincalzi si strica produsul. Nu utilizati mai 
mult de 30 min continuu.

3.	 Nu lasati pompa la indemana copiilor.

Atentionari:
1.	 Cititi cu atentie instructiunile cu privire la umflare. Nu umflati mai mult 

decat este recomandat. Presiunea in exces poate  produce explozii cu rani 
grave.

2.	 Nu lasati niciodata pompa nesupravegheata in timpul utilizarii.
3.	 Nu utilizati in conditii de umiditate sporita.
4.	 Nu lasati nisip, pietricele mici etc, sa fie aspirate.
5.	 Nu priviti niciodata in punctul de umflare, nu indreptati spre ochi cand 

este folosita pompa.
6.	 Nu incercati sa puneti degetul sau mana in duzele de umflare/dezumflare
7.	 Atentie! Pt a reduce riscul de electrocutare, nu expuneti produsul in ploa-

ie. Depozitati doar la interior.

Pt umflare:
1.	 Conectati stecherul la priza de 230V AC
2.	 Tineti pompa si introduceti duza la valva de umflare. Mutati butonul on/

off la pozitia on.

Nota:
La obiecte mai mari (barci sau saltele) pompa se va introduce direct in valva 
pt o umflare rapida. Utilizati adaptoare adecvate ptr obiecte mai mici.

Pt dezumflare:
1.	 Deschideti valva pt a dezumfla.
2.	 Atasati adaptorul daca este necesar  si apasati pe valva.
3.	 Porniti pompa “on” apasand intrerupatorul spre infata si inapoi pt a opri

Nota:
La unele valvele e posibil sa existe o supapa de siguranta apasati pe valva pt 
a lasa aerul sa circule.

Avertizari
Nu utilizati pompa continuu mai mult de 20 minute. Lasati sa treaca 10 
minute inainte a reutiliza. Nu introduceti unitatea in apa, nu o scapati – pot 
rezulta rani grave sau chiar moartea prin electrocutare!
A se utiliza doar la interior!

Port umflare

Port dezumflare
Adaptoare

mm 7,50

mm 5,35

mm 7,50

mm 11,0
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166069 - NAFUKOVACÍ POSTEL

Obsah:
1x Pohovka z PVC
1 x Vybavení pro opravy
1 x Elektrická turbo pumpa
3 x Vybavení pro nafouknutí (malé doplňky)

Nepoužívejte stlačený vzduch pro nafouknutí.
Používejte vždy přiloženou pumpu k nafouknutí pohovky.
Nenafukujte příliš pohovku, mohla by se poškodit.
Nepokoušejte se narovnat všechny ohyby na pohovce, přílišné nafouknutí 
poškodí pohovku.

Instrukce pro nafouknutí pohovky:
Do nasávacího otvoru vsuňte trubičku od elektrické turbo pumpy pro nafou-
knutí/ vyfouknutí.

Instrukce pro vyfouknutí pohovky:
Pro rychlé vyfouknutí pohovky, vyjměte dva vzduchové uzávěry. Stlačte 
vzduch do obou východů.
Jakmile je pohovka dostatečně vyfouknutá, začněte jí skládat podle ohybů a 
vzduch vyjde stlačením.
Tak pokračujte tak dlouho, dokud pohovka dosáhne té samé velikosti jako 
před nafouknutím.

Použití:
Dejte prosím pozor na špičaté předměty, na suchou trávu, keře, pohovka by 
se mohla poškodit.
Nevystavujte pohovku přímému slunečnímu záření.

Uložení:
Složte pohovku podle ohybů a dbejte na to, aby byla čistá a suchá.
Složte ji opatrně a příliš netlačte, vyvarujte se špičatých předmětů, zničili by 
materiál.

Čištění:
Čistěte pohovku pouze teplou vodou, nepoužívejte žádné chemické 
prostředky.

Oprava:
Je možné opravit malé dírky, škrábance lepidlem na plastické hmoty a 
záplatami z PVC.

INSTRUKCE PRO DROBNÉ OPRAVY:

1.	 Vyčistěte místo, které budete opravovat.
2.	 Vystřihněte si záplatu podle velikosti poškozeného místa. Dbejte na to 

aby z každé strany byla vůle 1,25 cm.
3.	 Naneste tenkou vrstvu lepidla na záplatu i na vůli, kterou jste nechali.
4.	 Stiskněte a přimáčkněte záplatu na poškozené místo a zatěžkejte jí.
5.	 Nechte schnout lepidlo 24 hodin, dokud řádně nezaschne. Potom můžete 

pohovku znova nafouknout.
6.	 Pohovka není pod našim dohledem, tak že nemůžeme garantovat úspěch.

Upozornění:
Výpary z lepidla jsou zdraví škodlivé, obsahují toluen. Jsou extremně 
hořlavé, proto nepoužívejte lepidlo v blízkosti otevřeného ohně. Po použití 
nevyvolávejte zvracení. Okamžitě navštivte doktora. Vyvarujte se dlouhé 
inhalaci. Během používání lepidla zajistěte správné odvětrávání. Vyvarujte 
se kontaktu s očima a kůží. Při zasažení očí okamžitě důkladně vypláchněte 
vodou a vyhledejte lékařskou pomoc.

Riziko:extrémně hořlavý, výpary jsou zdraví škodlivá.

BOMBA AC: 

Modello: HB-124C
Specifiche elettriche: 230 V – 50 Hz, 95 W

Čtěte prosím důkladně tyto instrukce a návod před prvním použitím.

Důležité: 
1.	 Napájení musí být 230V AC.
2.	 Toto je pumpa s vysokým tlakem a nízkou hlučností. Byla vyrobena pro 

nafukování matrací, člunů, lehátek, kruhů, atd. Není doporučená k nafuko-
vání pneumatik. Při nadměrném používání a přetěžování se pumpa může 
poškodit. Nepoužívejte pumpu déle než 30 minut.

3.	 Uchovejte výrobek mimo dosah malých dětí.

Upozornění:
1.	 Dodržujte tyto instrukce. Nepoužívejte větší tlak, než je doporučen výrob-

cem. Pohovka by mohla explodovat a ublížit Vám.
2.	 Nenechte pumpu bez dohledu, pokud se nepoužívá.
3.	 Nepoužívejte pumpu ve vlhkém prostředí.
4.	 Kontrolujte, aby písek a malé kamínky nevnikli do vstupního otvoru pro 

nafouknutí / vyfouknutí.
5.	 Při nafukování se nepřibližujte očima ke vstupnímu otvoru.
6.	 Nestrkejte prsty ani jiné předměty do otvorů.
7.	 Elektrošoku se vyhnete, pokud nebudete vystavovat pohovku a její kom-

ponenty dešti.

Pro nafouknutí:
1.	 Zapojte pumpu do elektrické zásuvky 230V AC.
2.	 Přidržte pumpu proti vzduchovému ventilu a zapněte spínač pro zapnutí. 

Obráceně pro vypnutí.

Poznámka:
Pumpa zapadá perfektně do vzduchového ventilu pro čluny, matrace, atd.
Pro použití pumpy na menší zboží použijte vhodné doplňky.

Pro vyfouknutí
1.	 Otevřete nasávací otvor pohovky.
2.	 Pokud je to nezbytné, připojte adaptér do otvoru pro vyfouknutí.
3.	 Zapněte pumpu stlačením spínače dopředu. 

Poznámka:
Některé doplňky pro nafouknutí s malými rozměry musíte přidržet prsty, aby 
Vám vzduch hnaný dovnitř neutíkal.

Upozornění:
Nepoužívejte pumpu déle jak 20minut. Počkejte 10 minut před 
dalším použitím. Neponořujte pumpu do vody, hrozí nebezpečí úrazu 
elektrošokem. Pouze pro vnitřní použití. 

Nasávací otvor  k
nafouknutí

Nasávací otvor  k vypuštění
Adaptéry pro k

nafouknutí

mm 7,50

mm 5,35

mm 7,50

mm 11,0



www.dmail.es

Ideas Útiles, Regalos Originales

166069 - Sofà cama hinchable

Contenido:
1 sofà cama de PVC
1 kit de reparaciòn
1 bomba turbo elèctrica
3 accesorios para inflar artìculos pequeños

No usar aire comprimido
Utilizar siempre la bomba incluida para inflar /desinflar el sofà cama.

No inflar excesivamente
No intentar quitar todas las arrugas al inflar la cama ya que se podrìa hinchar 
màs de lo debido.

Instrucciones para inflar el sofà cama
Introducir la toma para inflar/desinflar de la bomba elèctrica dentro de la 
vàlvula del sofà cama.

Instrucciones para desinflar el sofà cama
Para desinflarlo màs ràpidamente quitar los dos tapones del aire. Empujar el 
aire hacia ambas salidas. Una vez que estè bastante desinflado, empezar a 
doblar hacia las aberturas. Continuar hasta que el sofà alcance las dimensio-
nes que tenìa antes de hincharlo.

Uso
Prestar atenciòn a los objetos puntiagudos y afilados, hierba seca, espinas y 
arbustos que podrìan estropear el material. Evitar la exposiciòn prolongada 
al sol.

Almacenaje
Doblar el sofà cama una vez limpio y seco.  Doblarlo sin apretar demasiado y 
evitar objetos puntiagudos que podrìan estropear el material.

Limpieza
Limpiar solo con agua y jabòn. No usar detergentes abrasivos.

Reparaciòn
Es posible arreglar los agujeros y los desgarrones pequeños con pegamento 
para plàstico y un parche de PVC 

Instrucciones para la reparaciòn

1.	 Limpiar con atenciòn la parte que debe ser reparada.
2.	 Recortar un parche segùn las dimensiones de la parte estropeada de 

manera que sea 1,25 cm màs grande por cada lado.
3.	 Aplicar una capa fina de pegamento especial sobre la parte y el parche, 

incluidos los 1,25 cm de màs. 
4.	 Presionar el parche con fuerza sobre la parte rota ayudàndose con una 

pieza pesada.
5.	 Dejar asì durante 24 horas antes de volver a hinchar el sofà cama.
6.	 El uso de este sofà cama està fuera de nuesto control, por lo tanto no 

podemos garantizar el resultado.

Advertencias:
El vapor es dañino e inflamable, contiene tolueno. No usar cerca de fuentes 
de calor, chispas o llamas libres. Si se ingiere, no provocar el vòmito. Llamar 
al mèdico inmediatamente. Evitar la inhalaciòn prolongada del vapor. Utili-
zar en un lugar adecuadamente ventilado. Evitar el contacto con la piel y los 
ojos. En caso de lesiones a los ojos, enjuagar con abundante agua y llamar al 
mèdico.

Peligro: Mezcla inflamable, vapor perjudicial.

Bomba AC 

Modelo: HB-124C
Clasificaciòn elèctrica: 230V ~ 50 Hz, 95W

Leer las siguientes instrucciones de uso y las advertencias antes de usar.

Importante:
1.	 La alimentaciòn debe ser de 230 Voltios AC
2.	 Esta es una bomba de alta presiòn y bajo-volumen. Ha sido proyectada 

para inflar artìculos como barcas y colchonetas hinchables, etc. No es para 
el uso continuo ni para hinchar ruedas.

3.	 Un funcionamiento excesivo podrìa recalentar y estropear la bomba. No 
utilizar durante màs de 30 minutos seguidos. Mantener la bomba lejos del 
alcance de los niños.

Advertencias:
1.	 Seguir con precauciòn las instrucciones del artìculo. No usar màs presiòn 

de la indicada. El artìculo podrìa explotar y provocar lesiones graves.
2.	 No dejar la bomba sin vigilancia cuando no se use.
3.	 No usar en lugares hùmedos.
4.	 Controlar que no entre arena o guijarros dentro de las tomas durante el 

funcionamiento.
5.	 No mirar ni dirigir la toma para inflar a los ojos durante el funcionamiento.
6.	 No introducir nunca los dedos en las tomas.
7.	 Precauciòn: Para evitar riesgos de electrochoque no exponer el aparato a 

la lluvia y conservarlo en interiores.

Para inflar
1.	 Conectar el enchufe y las clavijas a la toma AC de 230 Voltios.
2.	 Sujetar la bomba contra la vàlvula del aire del artìculo y encenderla em-

pujando hacia adelante el interruptor y al contrario para apagarla.

Nota:
La bomba se encaja perfectamente en la vàlvula del aire de artìculos como 
barcas y colchonetas grandes y los infla màs ràpidamente. 
Para usar la bomba con artìculos màs pequeños, utilizar el adaptador apro-
piado.

Para desinflar
1.	 Abrir la vàlvula del aire del artìculo.
2.	 Si fuera necesario, colocar un adaptador en la toma para desinflar e intro-

ducirlo en la vàlvula.
3.	 Encender la bomba empujando hacia adelante el interruptor y apagarla 

al revès.

Nota:
Algunas vàlvulas pequeñas deben ser apretadas con los dedos para permitir 
que la aleta interna se abra y deje salir el aire.

Advertencia:
No usar la bomba consistentemente durante màs de 20 minutos. Esperar 10 
minutos antes de volver a usarla. No sumergir la bomba en el agua, peligro 
de lesiones graves y electrochoque.
Solo para usos en interiores!

Toma para inflar

Toma para desinflar
Adaptadores

mm 7,50

mm 5,35

mm 7,50

mm 11,0


